
Téma týždňa: Posedenie u vodníka 

                                                                                     

Vzdelávacia oblasť: Jazyk a komunikácia  

Názov aktivity, hry: Bocian a žaba 

Popis aktivity, hry:  

Prečítajte deťom bájku Sergeja Michalkova: Bocian a žaba. V priebehu čítania prerušte čítanie a 

nechajte ich predvídať dej. Po prečítaní odpovedia na otázky vyplývajúce z prečítanej bájky.                                                                    

Spoločne si povedzte ponaučenie z bájky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vzdelávacia oblasť: Zdravie a pohyb 

Názov aktivity, hry: Bocian a žabky 

Popis aktivity, hry:  

Zahrajte sa PH Bocian a žabky. Vytvorte si dve jazerá, ohraničte plochy - vzdialené od seba. 
V jazere sú žabky. Na zvolanie žabky von z jazera- vyskočia von a skáču v priestore. Bocian 
chôdzou vysokým krčením nôh v kolenách, chytá žabky do zobáka- znázornite rukami zobák. 
Skokom do niektorého jazera sú žabky zachránené. Keď bocian žabku chytí, úlohy si vymenia. 

Je dobré keď je viac detí- žabiek. Ak len rodič a jedno dieťa- striedajte sa v úlohe žabky a bociana. 
Dodržiavajte pohyby žabiek a bociana. 



 

Vzdelávacia oblasť: Umenie a kultúra- výtvarná výchova 

Názov aktivity, hry: Žabky   

Popis aktivity, hry:  

Vytvorte si s deťmi podľa obrázka žabku. Na zelený                                                                                     
papier im nakreslite veľký kruh, ktorý vystrihnú.                                                                                                   
Preložia na poly. Na biely a čierny papier im nakreslite                                                                                           
kruhy- oči. Vystrihnú a nalepia. Na červený papier jazyk-                                                                                          
dlhší tenký pásik- vystrihnú, stočia a časť nalepia do úst                                                                                     
žabky. Nakreslite nohy na zelený papier- vystrihnú a                                                                   
nalepia. 
Takýchto žabiek urobia viacej a nalepia na modrý papier- vytvoria jazero. 
 

 

 

Vzdelávacia oblasť: Človek a príroda      

Názov aktivity, hry: Kto žije pri vode    

Popis aktivity, hry:  

Na prechádzke pozorujte život pri vode. Deti rozlíšia živočíchy, ktoré pri rieke, v jazere žijú. 

Pomenujú ich, všímajú si rozdiely sfarbenia peria- káčer, kačka, mláďatá. Bocian- dlhé nohy, 

zobák. Pozorujú hniezda kačíc a bocianov.                                                                                                               

Pri jazere pozorujú rybárov, ryby. Čo majú na sebe ryby, ako sa pohybujú. Opíšu všetky živočíchy, 

ktoré pri vode a vo vode uvidia. Všímajte si rozdiely a spoločné znaky. 

 

 

Vzdelávacia oblasť: Jazyk a komunikácia - grafomotorika 

Názov aktivity: Život pri vode  

Popis aktivity: 

Ukážte deťom PL Život pri vode- na ďalšej strane. Deti rozprávajú o obrázku. Aké sú tam 

živočíchy, ktoré z nich videli na prechádzke. Pracujú podľa pokynov na PL.                                                                      

Pred vyfarbovaním si precvičia prsty- krčením a vystieraním prstov, točením v zápästí. Kreslia 

prstom vo vzduchu krátke vlnovky- vodu. Počas vyfarbovania dbajte na správne vzpriamené 

sedenie a primeranú vzdialenosť očí od podložky.  Taktiež na správny úchop pastelky a primeranú 

intenzitu tlaku na podložku.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               V rybníku dokreslite vodu- vlnovky krátke- prerušované. 



 

Vzdelávacia oblasť: Matematika a práca s informáciami 

Názov aktivity, hry: Čo chytajú žabky 

Popis aktivity, hry:  

Deti spočítajú žabky na PL. Povedia či sú rovnaké. Povedzte si čím sa živia, čo chytajú. Hľadajú 

správne cesty od každej žabky. Najskôr prstom potom farbičkou. Každú cestu inou farbičkou. 

Povedia ktorá žabka čo chytila. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Anka H.                                                       


